
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 134

2. až 8. 11. 2015

Vyplňte tabulku čísly 1 až 7 tak, aby se neopakovala v žádném řádku, sloupci, ani     
v tučně ohraničených oblastech. V nich navíc platí, že obsahují postupku, tedy 
skupinu po sobě jdoucích čísel, rozmístěných ovšem v libovolném pořadí.

1) Postupky
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HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 134

2. až 8. 11. 2015

Vyplňte tabulku znaky A až K tak, aby se neopakovaly v žádném řádku, sloupci, ani     
v tučně ohraničených oblastech. V nich navíc platí, že obsahují postupku, tedy 
skupinu po sobě jdoucích znaků, rozmístěných ovšem v libovolném pořadí.
Použitá sekvence znaků je: A-2-3-4-5-6-7-8-9-10-J-Q-K.

2) Postupky
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